

河北保定市善良妇女藏永健、李素梅被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市法轮功学员藏永健、李素梅于九月二十六日被绑架，当时李素梅正在上班伺候一个生活不能自理的老人，是刘晓东（保定市颧庄派出所副所长）和两个警察去的，然后又去康庄出租屋非法抄家。而在藏永健住处非法抄走打印机电脑等很多私人物品，据说是市局统一指挥干的。目前二人已被非法批捕。

李素梅被绑架、非法关押后，李素梅的姨夫和她女儿去派出所找人，派出所吓唬她姨夫和她女儿说有一万多现金，电脑打印机等多少多少东西，以至让李素梅家人对李素梅心生不满。

李素梅以前有严重的心脏病，后来因为离婚又得了抑郁症，修炼法轮大法后，这些病都没有了。李素梅是个非常热心肠的人，谁有事找到她，她都会想方设法帮你。而目前在看守所，在高压的环境中，不仅心脏病、抑郁症复发，还又多了一种高血压180。

修心向善 公认的好人

藏永健（臧永建）是列电退休职工，在修炼大法后的多年中，时时按照师父的要求，吃一切能吃的苦，忍一切难忍之事，在家孝敬公婆，友爱兄弟亲戚，在外和睦友邻，是人们口中公认的好人。婆家是个大家庭，丈夫家兄弟四人，谁有什么需要帮忙的她都去，包括婆家的亲戚。

在十来年前吧，她的大伯哥因为身体不好住进医院，婆婆年迈，公公身体也不好，兄弟们都要工作，她就主动去医院去侍候。后来她的大伯哥身体越来越差，生活不

能自理，她也没有说什么，还是照样去侍候。那真是喂饭喂水接屎接尿，从没有抱怨。直到她的大伯哥去世。又过了几年，她的二伯哥家儿子出车祸，开始的时候变得和植物人一样。孩子的母亲因为当时有病，得了癌症，不能全力照顾孩子，她就主动去照顾，也是喂水喂饭，接屎接尿，后来孩子慢慢恢复了知觉，在法轮功学员藏永健的精心照料下，恢复了正常出院了。现在这个孩子已娶妻生子，过着正常人的生活。她的公公现在已经去世了，在病危住院时也是她去照顾的，当然照顾病人都是一样又苦又累又脏，她都没有嫌弃甚至是无怨无悔。这一家人也是命运多舛啊，又过几年，她的二伯哥又得了癌症，家里没人照顾，藏永健又去照顾，同样没有因为是二伯哥就觉得不应该，也是尽心尽力，一直到去世。

可是，令人不解的是，臧永建从大法中修出的如此大善大忍的胸怀，却不能感动其丈夫，她的丈夫因为她修炼真善忍大法，抛弃了她。然而她却因为没有被抛弃而抛弃自己心中的善。离婚后，她自己租房子住。她的婆婆也已年迈，生活也不能自理了，加上年岁大了有些糊涂，已经离不开别人的照顾。她没有因为离婚了就不管老人了，照样把前婆婆像亲娘一样的对待，该去照顾就去照顾，一去就是很长时间，因为老太太家人都有工作忙，不能时时去照顾老人，多半都是她在照顾老人。现在老太太请了两个保姆，平时是保姆在照顾，赶上保姆有事不能来，或者保姆不干了都是她接下来。在藏永健被绑架的半月之前，她才照顾老太太一段时间。



被警察绑架、非法关押

这样好的人，回到自己租住的地方也就半个月就被警察绑架了，自己都没有缓过来呢。

二零二二年九月上旬，保定市中共人员大面积敲门骚扰法轮功学员。保定市公安局竞秀分局组织辖区多个派出所的警力，有预谋的实施了抄家抢劫、绑架多名法轮功学员特大行动，他们事先采取跟踪、监听手机、骚扰等手段，把每一个人的位置搞的非常准确，在九月二十六日晚上七点多同时出动，联合学员所在生活区的居委会、村委等对竞秀区十多位法轮功学员进行非法抄家、绑架。少的三四个警察，多的十多个警察闯入法轮功学员家中，控制住当事人，然后开始翻箱倒柜，抢走大法书籍、法像、电脑、打印机、手机、播放器等私人物品。

藏永健现在被非法关押在清苑看守所，目前已被非法批捕。

现在她的前婆婆想起来问：小建怎么不来了，她干什么呢。家里人说：她去“工作”了，得过一阵子才能来。后来老太太也觉得不对劲，清醒的时候说：小建是因为炼法轮功被抓了。

在当今把有病了的父母扔进养老院的儿女比比皆是，却还有这样逆潮流、复古风的孝悌之人！请问参与迫害的人：迫害这样的好人不是在犯罪吗？◇



修炼法轮功三个月 尿毒症不治痊愈

【明慧网】我今年 50 多岁，1999 年 3 月修炼法轮功。因得了尿毒症，任何医治无效的情况下学法轮功的。炼法轮功三个月后，绝症不治而愈。现在把这段经历写出来证实法轮大法好。

■患绝症的经历

我二十四岁结婚检查查出患急性肾小球肾炎。但当时感受不到有病不舒服的感觉。第二年查出急性肾小球肾炎转成了慢性肾小球肾炎。患这种病的一般是全身或部份身体水肿，而我身体不肿，表面看就是正常人，我没当回事还以为小病呢。随着通过这类病友了解到这个病严重性，我怎么吃药都不见效，我就去挂了当时整个地区头号名医，他看了我的各种报告抬起头来上下直打量我，问我年纪轻轻怎么就得了这么个怪病并说：这个病在你身上所表现出来的一切症状，就是疑难杂症，哪都治不了，不用到处哪儿都去了。我一听眼泪就下来了，我还不到二十六岁啊！怎么就完了呢？等到了二十七岁时此病就转成肾病综合症，为了活下来自己吃了不少名贵药材，都没见效。

后来去了一个采用穴位治疗法的医院住院治疗，每天早晚都要在后背脊椎两侧穴位上注射鱼腥草，从颈椎到尾椎骨十二个穴位上，如果感到穴位的地方麻了就把药水注射进这个穴位里，如果没感觉麻手就不断的在这个穴位上扎，那个感觉现在都不能再想，就记得后背脊椎两侧都扎烂了也不管用。五个月没有钱了，医院就让我透析，说是先做个漏，就是把胳膊上的动脉和静脉连起来，每次透析时的针头都是小指头粗，一头一个扎进血管，看着都疼人，别提多痛苦啦。另外，每个星期透析三到四次也是花不少钱，我的医药费全部都是自己承担，这样不长时间手里的钱都折腾光了，不得不回家等着了。

回家后丈夫说：把房子卖了吧。我说不行，卖了房子也治不好这个病，我要是死了，房子也没了，丈夫住哪呀。想想心里都满是酸楚。没有经历生死的人是感受不了那种体会的。

最后这个病转成了尿毒症。

■修炼大法 绝症不治而愈

我家一楼住的一位大姐与父母都是炼法轮功的，1999 年 3 月的一天，29 岁的我到大姐家开的小卖部打电话询问买药的事。她的母亲慈祥的询问了我的病情后，老人笑呵呵的告诉我她有办法，她给了我一本《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍），但是我受中共无神论宣传的影响不怎么信，碍于情面不好拒绝，所以就收下了。老人告诉我看书的时候一定要把手洗干净，尽量多看，尽量坐着看，我点了点头就拿回家了。

我到家后洗了手坐在沙发上，两只手捧起书读了起来，看着看着感到累了，身体一点点的倾斜了就顺势躺在了沙发上读，可一下想起了老阿姨的话，就想坚持一下坐着读吧，就又坐了起来，反反复复的折腾着坚持着读了一讲，就这样到了第十天读完了全本《转法轮》。这时我才突然发现自己好像有点劲了，读书不怎么累了，在家走来走去不是很累了，心不那么烦躁了。

第十天以后，我就开始了每天的读《转法轮》，就这样一个多月后，我可以洗衣服做家务了，甚至可以洗毛毯了，收拾家了，丈夫看到了我的变化，也非常高兴。

一个月以后，大姐在楼下喊我早上和她一起去炼功，我心里挺打



怵的，虽然我能干活了，但自己感觉站时间长了还是不太能行。在大姐带动下，我一天一天的坚持去炼功。不知不觉到了第二个月，我都忘了自己是个病人，满身是劲的和大姐到处去，白天去向人们弘法，去炼功，晚上去同修家看师父讲法录像带，后来晚上回家就抄法到晚上 11 点再睡，日子过得很充实。

我修炼法轮功三个月，在不知不觉中，尿毒症奇迹般的好了。我对师父的感恩真是无以言表，每天就是高兴，到处说法轮大法好，告诉了给我化验了好几年的化验师、告诉了邻居，我是炼法轮功炼好的，她们都感到很神奇。

在中共迫害法轮功后，我坚持不断的讲述法轮功真相，把法轮大法美好的真相传递给更多的人。

◇文/大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地遭残酷迫害。◇